11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 19.05.2010 14:59:35

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 19.05.2010 15:12:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/144559/answer/144563




BaMm HyXkHO: 1. cieflaTh MarHUTHO-PE30HAHCHYI0 TOMOTPaduio I03BOHOYHUKA B TPYIHOM U
OSICHUYHO-KPECTIIOBOM OTfesie. 2. TOCeTUTh KBaTHU(PHUIIMPOBAHHOTO HEBPOJIOTa.



